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; Pour trouver l'infinitif d'un verbe, on utilise I'expression

\

l'infinitif du verbe

«Il| faut..»

Exemples :

*Les escargots mangent du chou. « mangent » est le

verbe.

*Il faut manger du chou. « manger » est l'infinitif. _

=Cet escargot est minuscule. « est » est le verbe.

»T| faut étre minuscule. « etre » est l'infinitif.
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l'infinitif du verbe
|
! Quand un verbe n'est pas conjugué, il est a l'infinitif.
1
|
\

Dans le dictionnaire, les verbes sont a l'infinitif.

/ b e ey ) .. ) . \
; Pour trouver l'infinitif d'un verbe, on utilise I'expression
«Il faut..»

Exemples :

*Les escargots mangent du chou. « mangent » est le
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Il faut manger du chou. « manger » est l'infinitif.
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| =Cet escargot est minuscule. « est » est le verbe.
1
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v "Il faut étre minuscule. « étre » est l'infinitif.



